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Председник Либерално демократске партије (ЛДП) Чедомир Јовановић оптужио је
данас Српску напредну странку (СНС) да учлањивањем судија ствара паралелне
институције и угрожава демократски поредак, а власт за неспособност да то спречи.

  

"Прелазак 650 судија у СНС је почетак стварања паралелних институција, а власт се
сакрила иза судија и тужилаца, немоћна да реши проблеме. Потребан нам је систем, а
система нема ако се председник (Борис Тадић) бави Димитровградом, премијер (Мирко
Цветковић) шљивама, а Шешељев пионир (Александар Вучић) реформом правосуђа",
рекао је Јовановић.

  

Јовановић је на конференцији за новинаре у Скупштини Србије оптужио СНС и за
опструкцију реформе правосуђа јер су разрешене судије, какоје навео, однеле на
стотине предмета и материјалних доказа да би новим судијама везале руке.

  

"Ово није питање за судије и тужиоце, јер не може председница Врховног касационог
суда Нара Месаревић сама да брани реформу правосуђа, него је то питање за
институције и зато парламент мора да преузме одговорност. Тражимо седницу Одбора
за правосуђе да би се утврдило колико је тачно судија прешло у СНС. Да ли ће свака
партија имати своје судије", упитао је Јовановић.

  

Јовановић је упитао и шта се догађа са кривичном пријавом коју је Ната Месаревић
поднела против бившег саветника председника Србије Владимира Цвијана који је
прешао у СНС.

  

"Она том пријавом тражи простор да докаже ко је Цвијан, али јојвласт то не дозвољава.
То значи да постоје различити интереси. Власт даје легитимитет СНС тако што му
омогућава да износи лажи без одговора са друге стране", рекао је Јовановић.
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Јовановић је рекао и да је СНС обмануо јавност јер је судије које су пресле у ту странку
представио као адвокате, и додао да они нису регистровани као адвокати.

  

Председник ЛДП је од повереника за информације од јавног значаја Родољуба Шабића
тражио обавештење колико неизабраних судија добија плату из буџета и да ли по том
основу плату добијају и бивше судије Митар Ђенисић, Никола Пешић, Јовица Илић и
Светомир Цветковић, као и да ли су они уписани у именик адвоката.

  

Јовановић је рекао да је судија из Ваљева Ђенисић, који се учланио у СНС, у новембру
1999. године осудио на три године затвораопозиционара Богољуба Арсенијевића
Макија, кога је полиција тешко претукла, уз образложење да је "ометао службено лице у
обављању послова безбесдности током митинга против власти".

  

Додао је да је против бившег судије из Лесковца Николе Пешића, који се такође учланио
у СНС, војна полиција пре неколико година поднела кривичну пријаву која га је теретила
да је српској породици из Призрена пресудом омогућио исплату нереално високе
одштете од 100.000 евра због оштећења покућства током боравка војске у тој 
  кући.

  

"Моралне лекције данас нам држе ти људи које је представио Цвијан, а Пешић и
Ђенисић су разрешени јер су били увреда за правосуђе и извршиоци налога власти
Слободана Милошевића", рекао је Јовановић.

  

(Смедиа)
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